

一场婚礼收到12床棉被

家里没地儿放，一市民网上卖被子

本报聊城9月26日讯(记者 李怀磊)“结婚时当嫁妆的被子太多了，把家里塞得满满的，太占用空间了，实在没办法才卖的。”26日，有市民在网上发帖说，要卖掉十床当年当嫁妆的被子。记者采访得知，亲戚朋友习惯向新人送被子，许多新婚家庭一下子收了十几床甚至二十

床棉被。

26日上午，记者联系到网上发帖的市民王先生。王先生说，自己结婚五年多，家里还完好地放着十多床被子，这都是结婚时妻子的嫁妆，一次也没用过。“被子夏天用不着，冬天家里有暖气，也用不了几床，十多床被子都闲着，还占着地方。”他看到现在结婚的很多，想看

有没有要买的。王先生说，自己结婚时民间有个说法，嫁妆被子要购置16床才好。

家住乐园小区刚结婚没多久的市民孙先生说，他家的嫁妆被子有12床，大部分都用不着，放在壁橱里了。在记者采访的几位市民中，嫁妆被子少的是6床，多的竟有20床。

“这是受风俗的影响，在实际生活中，根本用不了这么多。”健康路上一家婚庆用品店的经理徐先生介绍，按照民间的说法，现在结婚女方家庭一般要置办12床被子做嫁妆，少的也要6床。

其他几家婚庆公司的负责人介绍，一些老年人认为被子与“辈子”谐音，认为作为嫁妆的被

子越多越吉祥，这些被子要一直留在家里。“这只是观念的问题，现在也有少数市民结婚时只准备够用的被子做嫁妆。但是受风俗习惯的影响，嫁妆被子还是都不少。夫妻婚后生活能否美满，主要靠两个人彼此相爱、真诚相处，购置多少床被子，完全可以根据需要准备。”

节日胡吃海喝 节后献血被拒

本报聊城9月26日讯(记者 王尚磊)中秋节刚过，到采血点献血的市民增多。但由于节日里饮食不当、生活不规律，25日和26日两天时间里，有百余献血者的血液不达标，比平时增加一倍多。

26日上午，记者在人民广场附近的流动采血车处看到，不时有人来主动献血，而且多人因血液质量不达标遗憾下车。在聊城市影剧院门前的献血车上，三名献血者正在车内接受献血前的血液检验，其中一名男子被告知，由于食用过于油腻的食物，血脂过高，现在不能参加献血。“假期里应酬多，喝了点酒，会不会影响血液的质量？”一位市民询问。医生建议他推迟两天再来献血。

市中心血站采血科工作人员介绍，25日和26日两天时间里，有一百多名献血者的血液不达标，这个数字比平时增加了一倍多。主要是原因是转氨酶和血脂高，这与假期里大量摄入高脂肪的肉类食物、大量饮酒和生活没规律有直接关系。工作人员提醒，献血前要保证睡眠和饮食清淡，不饮酒，保证适量运动。

新闻热线
9670635(全省市话收费)
0635-8451234
新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbsqlw.com.cn/>



聊城至东阿 开通城际公交

26日上午，第一条城际公交路线——聊城至东阿城际公交正式开通。聊城至东阿城际公交途经香江车站、汽车总站、中通客车、脑科医院、千佳物流、交运驾校、后许、许营二中、大石槽、李朝城、五排村、民王屯、鲁西化工、华东驾校、东阿汽车站等15个站点。

该线路开通后，原运营15部中级客车退出客运市场，投入12部燃气环保型空调公交车，在聊城香江大市场和东阿汽车站两地对发，全程40公里，票价由原价8.5元降至现价6元，每20分钟一班。

本报记者 李军 摄

自行车被偷 拾荒老汉气得绝食

众市民热心相帮，老汉终于进食

本报聊城9月26日讯(记者 王尚磊 通讯员 张燕) 26日上午，一名六旬拾荒老汉因自行车被偷，赌气不吃不喝，病倒在火车站广场上，记者和民警赶忙拨打了120和救助站电话，但令人意外的是，老汉拒绝救助。

26日上午10时30分，记者在聊城市火车站售票厅门前的广场上看到，一名头戴遮阳帽的老汉蜷缩着躺在地上浑身发抖，嘴里还流着口水，衣

服上满是尘土。“肯定是没吃饭，饿得走不动了，再加上晚上在广场上露天睡觉，可能生病了。”附近一位看车的老板介绍，这名躺在地上的老汉几乎每天都推着一辆破旧的自行车捡拾破烂卖钱，平时都在广场上过夜，最近天气降温可能生病了。

火车站一名工作人员和一名民警赶到现场，记者也拨打了120急救电话。几分钟后，急救车赶到，但不管大家怎么劝说，老汉拒绝医生

检查，坚持不上急救车。在接到新的急救任务后，急救车只好离开。急诊医生介绍，老汉可能是感冒了，再加上没有及时进食，身体有点虚弱。因担心老汉出现意外，火车站民警联系了救助站。听说要把自己送到救助站，老汉摆手表示拒绝。

“既不去医院也不去救助站，总得吃点东西吧。”见老汉拒绝救助，围观的人们议论纷纷。一位好心人跑到附近一家商店，买了瓶矿泉水和一包

面包，放在老汉面前。

记者上前劝说时，老汉说，自己姓赵，曾做生意赚过不少钱。广场上的一位环卫工人说，这位老汉60多岁，家住火车站附近的一个村，七八年前做过生意，近几年钱就花光了，如今他整天在火车站捡破烂。

最终，在众人劝说下，老汉勉强吃了一点面包。老汉说，他的自行车25日晚上被人偷走了，他一气之下什么也不想吃，只想躺在床上睡一觉。